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COMUNE DI BUSSETO 

 

Prov inc ia  d i  Parma 
 

 

 
 

VERBALE DI DELIBERAZIONE DELLA GIUNTA COMUNALE  
 
 

ORIGINALE                          N° 70 del 07/05/ 2010 
 
OGGETTO: VARIAZIONE AL PIANO ESECUTIVO DI GESTIONE A SEGUITO  DI 

VARIAZIONE AL BILANCIO DI PREVISIONE PROVVEDIMENTO N. 2. 
 
 
 
L'anno duemiladieci , il giorno  sette  del mese di maggio   alle ore 12:00, nella Sala delle 
Adunanze , previo esaurimento delle formalità prescritte dalla Legge e dallo Statuto, si è 
riunita sotto la presidenza del Sindaco Dott.Luca Laurini  la Giunta Comunale.  
 
All’appello risultano: 
 

   
LAURINI LUCA Sindaco Presente 

PUDDU PIER PAOLO Vice Sindaco Presente 
TESTA GILBERTO Assessore Presente 

GAMBAZZA MARIA GIOVANNA Assessore Presente 
TALIGNANI CARLA Assessore Assente 
GENUA FABRIZIO Assessore Presente 
MAZZERA EMILIO Assessore Esterno Presente 

 
Totale presenti: n.  6 
Totale assenti :  n.  1 
 
Partecipa all’adunanza Il Segretario Comunale, Dott.ssa Laura Ravecchi, il quale 
provvede alla redazione del presente verbale. 
 
Essendo legale il numero degli intervenuti, Il Sindaco Dott.Luca Laurini assume la 
Presidenza e dichiara aperta la seduta per la trattazione dell’argomento indicato in 
oggetto. 
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OGGETTO:  VARIAZIONE AL PIANO ESECUTIVO DI GESTIONE A SEGUIT O DI VARIAZIONE AL 

BILANCIO DI PREVISIONE PROVVEDIMENTO N. 2  
 
 

LA GIUNTA COMUNALE 
 

 RICHIAMATA la propria deliberazione n. 69 adottata in data odierna, dichiarata immediatamente eseguibile, con 
la quale si apportava al corrente bilancio di previsione le variazioni di bilancio costituenti il provvedimento n. 2; 
 
CONSIDERATO che si rende pertanto opportuno adeguare le assegnazioni ai responsabili di servizio, ed in 
particolare: 
 
- oneri relativi al personale degli uffici; 
- stanziamento relativo agli oneri da trasferire al comune di Lugagnano Val d’Arda per il servizio di segreteria 
comunale; 
- liquidazione del rimborso del debito scaturito dalla dichiarazione inerente l’accisa sull’energia elettrica relativa 
all’anno di imposta 2007; 
- stanziamenti relativi alle utenze del servizio idrico integrato per gli impianti sportivi, aree verdi, scuole materne e, 
elementari e medie; 
- presa in carico delle utenze telefoniche e dell’energia elettrica dell’Istituto comprensivo scolastico del capoluogo; 
- manutenzioni ordinarie del patrimonio e della viabilità, comprensivo del servizio spazzamento neve; 
- contributi a favore delle associazioni Lega contro i Tumori e Gioventù Idente di Busseto; 
- noleggio pala meccanica per la stazione ecologica; 
- interventi di manutenzione straordinaria della scuola materna di Busseto; 
- interventi di manutenzione straordinaria dei cimiteri del capoluogo e delle frazioni; 
- allestimento della biblioteca presso l’asilo nido comunale, mediante l’acquisto di idoneo mobilio e dotazione di 
libri;  
 
VISTA la propria deliberazione n. 3 del 15/01/2010, dichiarata immediatamente eseguibile, con la quale si 
approvava il Piano Esecutivo di Gestione per l'anno in corso; 
 
RITENUTO pertanto, sulla base di quanto sopra esposto, di adeguare le risorse e gli obiettivi assegnati ai 
responsabili individuati; 
 

     VISTI i prospetti riepilogativi  delle variazioni proposte; 
 
VISTO il vigente regolamento di contabilità; 
  
ACQUISITI, ai fini istruttori, i pareri sulla  realizzabilità degli obiettivi legati alla presente variazione del Piano 
Esecutivo di Gestione, da parte dei Responsabili di Servizio;  

 
RILEVATO che il Responsabile del Servizio Finanziario, Dr.ssa Elena Stellati, in ordine alla regolarità contabile, ai 
sensi dell'art.49 del D.Lgs. 267/2000 e s.m.,  ha espresso il seguente parere: FAVOREVOLE; 
 
CON VOTI  unanimi favorevoli, resi in forma palese ai sensi di legge, 
 
 

 D E L I B E R A  
 

1.DI PRENDERE  ATTO di quanto sopra esposto e specificato in premessa; 
 
2. DI APPORTARE al Piano Esecutivo di Gestione per il corrente anno, le variazioni di cui all' allegato prospetto 

indicato sotto la lettera   A) che costituisce parte integrante della presente deliberazione;  
 
3. DI INCARICARE il Segretario Comunale della comunicazione della presente deliberazione ai capigruppo consiliari, 

ai sensi dell’art. 125 del D.Lgs. del 18/08/2000, n. 267e s.m. 
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Successivamente, 
LA GIUNTA COMUNALE 

 
ravvisata l'urgenza di provvedere in merito, con separata votazione, con voti unanimi favorevoli resi in forma palese 
ai sensi di legge, 
 

DELIBERA 
 

- di dichiarare, con votazione separata, unanime, la presente deliberazione immediatamente eseguibile, ai sensi dell’art. 
134, comma 4, del D.Lgs. 18/08/2000, n. 267 e s.m. 
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Il presente verbale viene letto e sottoscritto come segue. 
 

 
Il Sindaco  Il Segretario Comunale 

    Dott.Luca Laurini      Dott.ssa Laura Ravecchi 
 
 
 
 
 

RELAZIONE DI PUBBLICAZIONE, COMUNICAZIONE CAPIGRUPP O CONSILIARI 
 
La suestesa deliberazione: 
 
�  ai sensi dell’art. 124, comma 1, TUEL D.Lgs 267/2000, viene oggi pubblicata all’Albo Pretorio per 
quindici giorni consecutivi; 
 
�  è stata comunicata in data odierna, mediante lettera prot. n.5928 ai Capigruppo Consiliari ai sensi  
dell’art. 125 del D.Lgs.vo n. 267/00. 

 

Busseto, li 12/05/2010 Il Segretario Comunale 
     Dott.ssa Laura Ravecchi 
  
  
  

 
    
 
                  
 

    
    
 
 
   

 
CERTIFICATO DI ESECUTIVITA’ 

 
La presente deliberazione: 
 
�  è stata dichiarata immediatamente eseguibile (art. 134, comma 4, D.lgs.vo n. 267/00 e s.m. ) 
� è stata affissa all’Albo Pretorio Comunale per quindici giorni consecutivi dal 12/05/2010 al 27/05/2010, 
senza reclami 
 
� è diventata esecutiva il giorno 23/05/2010, ai sensi dell’art. 134, c. 3, TUEL D.Lgs. 267/2000. 
 

Busseto, li _____________       Il Segretario Comunale 

     Dott.ssa Laura Ravecchi 

   
 

 


